



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 02/2024
RETIFICAÇÃO 02

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

Chamada Regular	Período para verificação de autodeclaração étnico-racial	19 a 22/fev
	Publicação das matrículas homologadas	27/fev
	Recurso contra resultado da matrícula	28 e 29/fev
	Resultado dos recursos	06/mar

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

Chamada Regular	Período para verificação de autodeclaração étnico-racial	19 a 23/fev
	Publicação das matrículas homologadas	28/fev
	Recurso contra resultado da matrícula	29/fev e 01/mar
	Resultado dos recursos	06/mar

Itabuna, 08 de fevereiro de 2024